
Rođena 2. 8. 1959. godine u Užicu. Diplomirala 13.10.1994. na 
Filozofskom fakultetu Univerziteta u Nišu na Studijskoj grupi za fizku. 
Diplomski ispit pod nazivom “Optički slojevi” odbranila sa ocenom 10. 
Specijalističke studije završila na Prirodno-matematičkom fakultetu u 
Nišu na Studijskoj grupi za fiziku – nastavni smer. Na specijalističkim 
studijama položila je predviđene ispite sa prosečnom ocenom 9,00. 
Specijalistički rad pod nazivom “Mesto i uloga solarne energetike u 
osnovnom i srednješkolskom obrazovanju u Srbiji“ odbranila je 14. 7. 
2006 godine na Prirodno-matematičkom fakultetu u Nišu i time stekla 
stručni naziv specijalista nastave fizike. 



Angažovanje u razvoju nastave 

U dosadašnjem radu Snežana Jevđović je prisustvovala na više stručnih seminara 
i održala više uglednih časova u Užičkoj gimnaziji. U saradnji sa Regionalnim 
centrom za stručno usavršavanje u Užicu, 5. 6. 2014 . godine, učestvovala u 
organizaciji festivala nauke “Hoću da vidim hoću da znam“. U saradnji sa 
Elektrotehničkim fakultetom u Beogradu, Centrom za promociju nauke i 
Centrom za nauku i inovacije, 25. 2. 2016. godine u Užičkoj gimnaziji 
organizovala manifestaciju “Svet  robotike“.  

Pored navedenog bila je angažovana na pripremi učenika za takmičenja u našoj 
zemlji. Na raznim nivoima takmičenja u organizaciji Regionalnog centra za mlade 
talente i DFS učenici pod njenim mentorstvom su uvek osvajali vrlo zapažene 
rezultate i nagrade. Inicijator i organizator raznih kulturnih dešavanja u školi od 
kojih je najznačajnije “Srpsko veče” i Memorijalni turnir Ljubomir Ljube 
Obrenović. Naučno-istraživački centar CERN u Ženevi, posetila je sa grupom 
učenika i stručnim većem fizike Užičke gimnazije dva puta i to: od 19-24. 4. 
2013. godine i od 9-14. 3. 2017. godine. 



Predavanja po pozivu 

-Na naučnom skupu “Energetska efikasnost 2007“, u Vrnjačkoj banji, 9. 5. 
2007. godine održala je predavanje “Praktična primena solarne energije u 
nastavi fizike u gimnaziji“. Na javnom času u Užičkoj gimnaziji 1. 3. 2016 
godine održala je predavanje “Jonizujuće zračenje i njegov uticaj na životnu 
sredinu“. 
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